
Országrangsor az 
e-felkészültségben: 1. USA, 
2. Hollandia, 3. Egyesült Királyság 

Az Economist Inteiligence Unit (EiU) 2002. évi 
felmérése szerint az e-feíkészültségben a fenti 
három ország vezet. A tiz első helyen Észak-
Amerika, Észak-Európa országai és Ausztrália is 
szerepelnek. A feltörekvő országok hátrányai az 
információtechnológiai infrastruktúra hiányosságai 
és a pénzügyi nehézségek. Az infrastruktúra mel
lett az üzleti kultúra is elsőrendű fontosságú az e-
felkészúltségben. Ezek a felmérés fö tanulságai. 

További eredményeket is kiolvashatunk a széles 
körű felmérésből. A vezető régiók mellett más ré
giók is viszonylag fejlett e-kultúrával rendelkeznek, 
pl. Szingapúr és Hongkong sorrendben a 11. és 
13. helyet foglalja el. Ázsiában a legelmaradottabb 
ország Pakisztán és Vietnam. Latin-Amerikában pl. 
Chile a 28., Ecuador az 50. helyet foglalja el. 

Nem biztos, hogy a nagyobb gazdasággal rendel
kező országok egyben az legjobbak is az e-kul-
túrában. Pl. Japánt, Németországot és Franciaor
szágot megelőzi Hollandia, Svájc és Svédország. 
Még a listán vezető országok sem tudták kielégí
teni fogyasztóik igényeit az olcsó, biztonságos és 
megbízható internetes kapcsolódás elérhetőségét 
illetően. A nagy sebességű, szélessávú távközlési 
szolgáltatások sem terjedtek még el kellőképpen, 
és az mternetelérésü mobiltelefonok is gyermekko
rukat élik még a mobilmániás Skandináviában is 

A kormányoknak e téren komoly befolyásuk van. 
Egyrészt átfogó stratégiával és költségvetési tá
mogatással kell elősegíteniük az e-felkészültséget, 
de a sikeres e-tranzakciók az erős jogi háttértől is 
függenek, pl. a magántulajdon erős védelmétől, a 
vállalkozókedv segítésétől. Ugyancsak egyre nö
vekvő mértékben szükség van az internettel ro
konszenvező törvényhozatalra is. Ezen a területen 
Ausztrália vezet Svédország, Svájc, Finnország és 
az Egyesült Királyság előtt. 

További információ: www.ebusinessforum.com 

/ASLIB Managing Information, 9. köt. 7. sz. 2002. 
p. 44-45./ 

Az ebrary állománya növekvőben 

Az ebrary nevű elektronikus könyvtár (lásd a TMT 
2002. 10-11. számában a 458. oldalon megjelent 
hírünket) e-könyv állománya az utóbbi néhány 
hónapban 2500 címmel bővült. A címek több mint 
40%-át az utóbbi két éven belül publikálták. Az 
állomány különösen business és közgazdaságtan 
témákban erős, de számos e-könyvet tartalmaz 
számítástechnikai és műszaki szakterületeken, és 
az oktatás terén is. Könyvtáraknak és más haszná
lóknak az ebraryban digitalizált művek, képek és 
térképek is rendelkezésükre állnak. Az ebrary be
jelentette, hogy egyedi e-könyvek értékesítését 
tervezi az Adobe technológiájának hasznosításá
val. 

/Library Hi Tech News, 19. köt. 8. sz. 2002. p. 36./ 

Új e-folyóirat: e B L J 

Az eBLJ a British Library Journal elektronikus foly
tatása, amely a British Library tartalmának és tör
ténetének tudományos kutatási eredményeit tárja 
fel. Az 1975 és 1999 között 25 kötetben kiadott 
folyóirat elektronikus változata a BL webhelyének 
használói számára ingyenesen férhető hozzá. A 
British Library főigazgatójának előszavában hang
súlyozza, hogy a BL az első nagy tudományos 
könyvtárak között van, amelyek saját elektronikus 
folyóirattal rendelkeznek. Céljuk az, hogy az új 
eBLJ kiadvánnyal a BL egy minden tekintetben 21. 
századi folyóiratot indítson útjára. 

További információ: 
www.bl.uk/collections/eblj.html 

/ASLIB Managing Information, 9. köt. 8. sz. 2002. 
p. 22./ 
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